

# 昨日,谢霆锋首度直面媒体回应“婚变”: 依然相爱,但不知如何走下去



谢霆锋 张柏芝

□据 中新网

谢霆锋6月26日在北京出席新片《财神客栈》首映发布会时,首次公开回应与张柏芝“婚变”一事,他承认自己婚姻有一定问题,也“不知道该怎么继续走下去”。

据悉,谢霆锋当日凌晨抵达北京。影片发布会上,他虽酷劲十足,但谈及家庭仍难掩一脸疲惫。

谢霆锋说:“我在一个多月里,也确实没办法,选择今天这样一个平台希望大家作出一点点的交代。因为最近的风风雨雨对哪一方都不好,我希望今天我说了之后可以平息一下。”

谢霆锋在发布会上自认是一个不善于表达自己的人,“过去的一个多月,我听到很多批评、意见、看法,我一定会不开心”,他也承认铺天盖地的新闻给自己家庭带来了很大困扰,“(新闻)说我太太不好,我也不开心,因

为说我太太不好,就是说对孩子不好”。

谢霆锋说,自己和张柏芝都是单亲家庭出身,“但我们从来没有恨我们的父母。(我们)生第一个小孩的时候,希望我们能打破命运,不希望他在一个破碎的家庭中长大,但是到今天,我不知道该怎么走下去”。

随后,谢霆锋还表示,虽然张柏芝日前曾出来骂他,但25日两人通过电话、短信问候,张柏芝依然表示爱谢霆锋,而他也爱张柏芝,“可目前两人的关系已不知如何走下去,“如果你现在问我爱不爱那个人,你不想想那个人,我跟你说我爱我,但我真的不知道该怎么继续走下去”。

谈到自己婚姻未来的走向,谢霆锋说:“我们未来无论是一个什么样的身份、关系,我们都还是会努力找一个健康、安稳的空间,让这对孩子长大,我们两个的关系,是爱是恨,是打是杀,我们自己会分配,会搞定,不用大家去操心。”

## 山那边海那边, 有一群蓝精灵 全球“蓝精灵”集会,4617人创纪录

新华社布鲁塞尔6月25日专电(记者王 晓 郡)全球12个国家的4617名“蓝精灵”粉丝6月25日化装集会,共庆“全球蓝精灵日”。此次参与人数刷新了世界最大规模“蓝精灵”集会纪录,此前这一世界纪录于2009年6月8日在英国创造,当时共有2519人参加。6月25日是“蓝精灵”之父、比利时已故漫画家皮埃尔·库利福德的生日。

“蓝精灵”形象最早由笔名为“贝约”的库利福德于1958年10月在一家杂志上推出。1959年,“蓝精灵”首次登上比利时电视荧屏。1981年美国全国广播公司制作并播出《蓝精灵》动画片,此后“蓝精灵”逐步走向世界。好莱坞3D电影《蓝精灵》将于今年7月底在中国上映。



267个比利时“蓝精灵”聚集在一起。

## 继《剩女郎》《嫁给经济适用男》《隐婚男女》后,导演李伯男又出招 新剧《半糖》关注“周末夫妻”

新华社北京6月26日专电(记者白 斌)继“情感三部曲”《剩女郎》《嫁给经济适用男》《隐婚男女》之后,李伯男导演的最新剧《半糖》将于6月29日至7月22日在北京人艺实验剧场上演。该剧旨在探讨“周末夫妻”的生活方式能否真正给婚姻保鲜。

据李伯男介绍,《半糖》剧名来自网络热词“半糖主义”,指一种夫妻为保持爱情的新鲜感而实行的定时分居的婚姻方式,也被称为“婚内同城分居”或“周末夫妻”。夫妻过着“五加二”的生活,五个工作日各自单过,周末两天才与“另一半”聚首。

李伯男说,该剧就是要和观众一起探讨

“距离产生美”是不是一定靠谱。李伯男和编剧哈智超说:“其实‘半糖’这个概念很好,它提醒时下的年轻人要有自己独立的思维和工作等,但是并不代表两个人只能做周末夫妻,‘半糖’其实可以放在思想上,而非行为上。婚姻还是应当把彼此的责任和信任放在首位。”

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。